
  

  1 شيمي    

 است؟  نادرستزير چه تعداد از موردهاي  -1

  پوشاند.  متر ميكيلو 2م، آب، همه سطح آن را تا ارتفاع بيش از آ) اگر كره زمين را مسطح در نظر بگيري

  كنند.  ها نقش اساسي ايفا مي كره كوچك مولكول هاي انجام شده در زيست ر واكنشب) د

  هاي گوناگون است.  ها كه نوعي مخلوط همگن است، انحلال مقدار زيادي از نمك دليل مزه شور آب درياها و اقيانوسپ) 

  كره است.  كره و زيست بخش هواكره، آب 3ت) كره زمين شامل 

  چهار )4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  هاي زير درست است؟  يك از گزينه كدام  - 2

Mg) مقدار كاتيون1
2

  ها بيشتر است.  در آب دريا از ديگر كاتيون 

  اي وجود دارند.  به مقدار قابل ملاحظه هاي چند اتمي هم ها و كاتيون در آب دريا آنيون )2

  شود.  ها مي افزايند، زيرا وجود اين يون سبب  حفظ سلامت دندان يد مي) به آب آشاميدني مقدار بسيار كمي يون فلوئور3

MnOدر يون 2- ر) با4
2

  است.  اتم اكسيژنمتعلق به  4

  شود؟  هاي كلسيم، كلر و باريم استفاده مي ترتيب براي شناسايي يون ها به از محلول كدام نمك - 3

  ) سديم سولفات، نقره نيترات، سديم فسفات2  سولفات) نقره نيترات، سديم فسفات، سديم 1

  ) سديم فسفات، نقره نيترات، سديم سولفات4  ) سديم فسفات، سديم سولفات، نقره نيترات3

  فرمول شيميايي كدام دو تركيب زير درست است؟  ACO3با توجه به تركيب - 4

1(A(NO ) ACl3 2 ANO)2   و A(OH)3 ASO)3   و2 ABr4 AF)4     و2 APO2    و4

  مقايسه تركيبات زير براساس نسبت شمار آنيون به شمار كاتيون كدام است؟ - 5

  A( آمونيوم نيترات، B() سولفات III، آهن (C) فسفات (Iمس (

1 (A B C    2(B A C    3(C A B    4(B C A    

Mgدي فسفات نيزيماگر فرمول شيميايي، م - 6 P O2 2   باشد، كدام گزينه زير درست است؟  KSCNو پتاسيم تيوسيانات 7

1سفات برابر) نسبت شمار آنيون به كاتيون در سديم دي ف1

2
  است.  

NHصورت ) فرمول شيميايي آمونيوم تيوسيانات به2 SCN4   است.  2

11صورت تيوسيانات به )II( به مسدي فسفات (II)هاي كروم ) نسبت شمار اتم3

7
   است.  

  برابر بار يون تيوسيانات است.  2فسفات ي د) بار يون 4

  ..................... جز به هاي توليد شده از انحلال هر واحد فرمولي زير باهم برابر است يون - 7

  ) سديم كربنات4  نيترات (II)) آهن3  پتاسيم اكسيد) 2  آمونيوم كلريد )1

  ..................... جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه - 8

  هاست.  ها در نوع و مقدار حل شونده آن ) تفاوت آب آشاميدني و ديگر آب1

  دهد.  آمونيوم سولفات يكي از كودهاي شيميايي است كه دو عنصر نيتروژن و گوگرد را در اختيار گياه قرار مي) 2

  فيزيولوژي محلول نمك در آب است.  رم) س3

  تنها پيوند يوني وجود دارد. ) در تركيب آمونيوم كلريد 4

  هاست؟  محلول  چه تعداد از موارد زير جز ويژگي - 9

  آ) حالت فيزيكي آن در سرتاسر ماده يكسان است. 

  ب) مخلوطي همگن است. 

  پ) تركيب شيميايي آن در سرتاسر آن يكسان و يكنواخت است. 

  ت) رنگ آن در سرتاسر ماده يكسان و يكنواخت است. 

  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام -10

  ها و درياها، تنها شامل سديم كلريد است.  ) بلورهاي زيباي تشكيل شده بر اثر تبخير آب درياچه1

  كنند.  استفاده مي ppmهاي بسيار رقيق از  ) براي بيان غلظت محلول2

  زيم هيدروكسيد است. يصورت من ، رسوب دادن آن به) نخستين مرحله در استخراج و جداسازي منيزيم از آب دريا3

  كلريد است.  مهاي سدي ) تهيه سود سوزآور و استفاده در صنعت پارچه و رنگ از كاربرد4

 ها را از راست به چپ بخوانيد) توان تهيه كرد؟ (گزينه مولار مي 2ليتر محلول  و چند ميلي ppm15گرم كلسيم كربنات چند گرم محلول  45با  - 11

(Ca , C , O : g mol )
    1

40 12 16    

 1(/   6
0 225 3 10   2(  6

225 3 10  3(/ /  6
0 225 1 5 10   4(  6

225 2 10  

 
 
  



ppmبا غلظت HNO3گرم محلول 42  -12 5
3 /و چگالي 10 g ml

 1
1  ، تقريباً چه غلظتي برحسب مولار دارد؟ 26

(H , N , O : g mol )
    1

1 14 16   

1 (67/6  2 (33/3  3 (72/4  4 (1/6  

H)مول اسيد سولفوريك 4/0مقدار  -13 SO )2  ايم، درصد جرمي اسيد سولفوريك در محلول حاصل كدام است؟  ليتر آب حل كرده 2را در  4

g(چگالي آب برابر cc
 1

H)                                                                                                          ).است 1 , S , O : g.mol )
   1

1 32 16   

1 (5/1  2 (8/1  3 (92/1  4 (2  

/كلسيم كربنات برابرمولار است؟ (چگالي درصد جرمي كلسيم كربنات برابر چند  46غلظت محلول  -14 g ml
 1

2   است.) 7

(Ca , C , O : g mol )
    1

40 12 16   

1 (42/12  2 (51/13  3 (1/12  4 (59/11  

/گرم محلول گلسيرين با 3درصد جرمي  - 15  22
5 418   اتم كربن كدام است؟  10

C H O )(C , O , H : g mol )
     1

3 8 3 12 16     )گليسيرين1

1 (90  2 (92  3 (95  4 (98  

  مولار كلسيم كلريد، لازم است؟  6/0ليتر محلول  ميلي 150مولار سديم فسفات براي واكنش كامل با  2/0ليتر محلول  چند ميلي -16

1 (250  2 (300  3 (450  4 (600  

  دست آيد؟  مولار به 45/0ليتر  ميلي 500لوط كنيم تا مولار آن مخ 4/0ليتر محلول  مولار منيزيم اكسيد را با چند ميلي 5/0ليتر محلول  ميلي 350  -17

1 (100  2 (125  3 (150  4 (175  

  مولار سديم نيترات حاصل مي شود؟  2ليتر محلول  گرم سديم كلريد با مقدار كافي نقره نيترات، چند ميلي 117از واكنش  - 18

(Na , Cl / : g mol )
   1

23 35 5   

1 (500  2 (700  3 (900  4 (1000  

  روكسيد، چند مول هيدروكسيد وجود دارد؟ دپتاسيم هيppm200محلولمول  5/0در  -19

(K , O , H : g mol )
    1

39 16 1   

1(
 4

5 10   2(
 5

5 10   3(
4

10   4(
5

10   

ppmگرم محلول 100رمي آمونياك  را با درصد ج 25گرم محلول  200 - 20 5
2   چند مولار است؟ تقريباً كنيم، محلول نهايي  از آن مخلوط مي 10

/(چگالي محلول برابر g ml
 1

0   است.) 99

    (N , H : g mol )
   1

14 1   

1 (12  2 (5/12  3 (13  4 (7/13 

  


